



# POROČILO

## JADRALNE SEKCIJE

### BD RANCA PTUJ

### ZA LETO 2017

V letu 2017 so v naši jadralski sekciji aktivno delovalo 42 jadralcev, verificirani pri Jadralski zvezi Slovenije:

2544	Žiga	Korenjak	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
1547	Zdenko	Medved	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
1546	Vid	Lah	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
807	Uroš	Judež	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
3185	Urban	Toš	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
261	Tomaž	Šalamun	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
2831	Timotej	Miklošič	Brodarsko društvo RANCA Ptuj

3186	Tevž	Vargič	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
3188	Svit	Pivec	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
2835	Slavko	Gregorec	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
3120	Sergej	Skaza	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
2833	Sašo	Gabrovec	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
3123	Samo	Bauman	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
822	Milan	Čuček	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
259	Mihela	Medved	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
1420	Miha	Lovec	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
1738	Miha	Jeromel	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
2060	Matjaž	Murko	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
3121	Matic	Kocbek	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
812	Matej	Gregorec	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
828	Marijan	Habjanič	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
808	Luka	Hvalec	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
810	Jure	Medved	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
2058	Jure	Korenjak	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
1138	Jure	Jaušovec	Brodarsko društvo RANCA Ptuj

2836	Jernej	Miklošič	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
2830	Jan	Miklošič	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
3189	Jaka	Petrovič Solina	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
2832	Jaka	Ljubec	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
2071	Ivan	Lah	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
813	Gregor	Gregorec	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
2059	Franc	Korenjak	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
819	Emil	Mesarič	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
1740	Drago	Ljubec	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
3187	Dominik	Fajt	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
2837	Diana	Bezdrob	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
3122	Dejan	Šeruga	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
830	Aljoša	Klobučar	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
814	Aleš	Mesarič	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
3119	Aleksander	Skaza	Brodarsko društvo RANCA Ptuj
2834	Adrijan	Gabrovec	Brodarsko društvo RANCA Ptuj

V veliko pomoč in podporo so bili drugi člani društva, ki so aktivno sodelovali pri prevozih jadrancev na prizorišča, pri varovanju na vodi med regatami ter gospodar društva pri pripravi vozil, prikolic in spremljevalnega čolna.

## A. Razred Optimist

Z najmlajšimi jadranci v razredu optimist dela trener jadranja Uroš Kraševac, ki je sestavil plan treningov in tekem za celo leto. Šole smo se spet lotili z drugega zornega kota – nismo je oglaševali kot šole jadranja, ampak smo izvedli 5-dnevni jadrarno-veslaški tabor, ki se ga je udeležilo 18 otrok. Pri taboru sta pomagala tudi Danilo Zupanič in Barbara Ribarič. Tabor je potekal od 8h zjutraj do 16. Ure popoldne, organizirali pa smo učenje jadranja, veslanja in dodatne aktivnosti, pa tudi zajtrk in kosilo za udeležence.

5 otrok je ostalo v treningih čez celo poletje in jesen. Udeležili so se celo nekaj regat, organizirali pa smo tudi treninge na morju.

Otroci so ostali na treningih tudi čez zimo, tako se dvakrat na teden dobivajo na treningih v telovadnici, pridružila sta se jim še dva otroka.

V sodelovanju z Centrom šolskih in obšolskih dejavnosti Štrk, smo letos že prtič izvedli enotedensko šolo jadranja za otroke, ki so bili v CŠOD Štrk na letovanju (**25.-30. 6.**). Šole se je udeležilo 30 otrok, na žalost iz drugih koncev Slovenije, tako da z nami niso nadaljevali poletja. Letovanje, v sodelovanje s Štrkom je postalo izjemno popularno. Odzivi so bili spet izjemno pozitivni, ponovimo tudi naslednje leto. Letos so šolo s štrkom izvajali Uroš Kraševac in Danilo Zupanič.

Ker se je pokazal sistem športnega tabora kot izjemno uspešen, se bomo poslužili enakega sistema tudi letos.

V prihajajoči sezoni se bomo srečali z vprašanjem financiranja tekmovanj in teningov, saj imamo trenutno 5 tekmovalcev, ki se morajo udeležiti čimveč regat, za nabiranje izkušenj.

Letos smo spet izvedli regato Jadro Rance, kjer so naši novopečeni jadranci lahko pokazali svoje znanje.

## **Ekipno državno prvenstvo**

Letos smo v juniju (9. do 11. 6. 2017) spet organizirali odprto ekipno državno prvenstvo v razredu Optimist, ki je bilo izjemo uspešno izpeljano in pohvaljeno s strani sodelujočih jadrskih klubov in Jadrane zveze Slovenije. Prijavljenih je bilo 11 ekip iz Slovenije. Zaradi resnično ugodnih vetrovnih razmer smo izvedli 1 Round Robin, in pa enega nepoponega, ki zato ni veljal. Ekipno državno prvenstvo razreda Optimist je bilo v BD Ranca Ptuj izvedeno šele tretjič v vsej zgodovini kluba, in z letošnjo uspešno izvedbo smo lahko spet resnično zadovoljni.

## **B. Drugo**

Dva naša člana sta se izobraževala za jadralska sodnika: Zdenko Medved in Gorazd Dimnik.

Tudi letos se je ekipa Rance Ptuj sodelovala kot organizator tradicionalne regate Ptujčanka v Dalmaciji. Sodelovalo je 28 ekip s preko 160 jadranci. Letos je na Ptujčanko že zdaj prijavljenih preko 30 ekip.

Jure Medved je kot aktiven član društva svoje delovanje razširil tudi na regate z večjimi jadrnicami kot skiper ekipe Fakultete za pomorstvo in promet Univerze v Ljubljani, udeležujejo pa se večine regat na slovenskem primorju in bližnji okolici, ki štejejo za pokal Slovenije. Na koncu je z ekipo zasedel skupno 2. Mesto pokala Slovenije.

V letošnji sezoni je mladinsko jadranje spet oživel, zato nas nov podmladek obvezuje, da tudi v bodoče omogočimo kvalitetne priprave na tekmovalno sezono in udeležbo na čim močnejših mednarodnih regatah doma in po svetu.